Procenta — opakovani 1

Ulohy maji 3 stupné obtiZnosti (a, b, c), vyber si z kazdého cviceni 1 priklad, pocitej bez kalkulacky.

1)

a) Vypocti 15 % z 320.
b) Vypocti 8,5 % z 2,4 km.
c) Vypocti 12% z Cisla 4%.

a) Vypocti zaklad (celek, 100 %), jestlize 7 % je 392.
b) 48 % z nezndmého Cisla je 60. Vypocti 56 % z toho Cisla.
c) 17 % z neznamého Cisla je 0 12 mensi nez 21 % z tohoto Cisla. Urci neznamé Cislo.

a) Kolik procent je 144 metr( z 800 metrt?
b) Kolik procent je 38 z 957
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c) Kolik procent je 23

a) Boty staly 950 K¢. Byly zlevnény o 18 %. Kolik nyni stoji?

b) Tricko bylo zlevnéno o 15 % a po slevé stoji 204 K¢. Kolik stalo pdvodné?

c) Séla byla zlevn&na o0 10 % a pak jesté o dal$ich 20 % z nové ceny. Ted po dvoji slevé stoji 540 K&. Kolik stéla
pGvodné?

a) Obdélnikova zahrada byla 75 m dlouhd a 30 m Siroka. Byla zvétSena tak, Ze kazdy rozmér vzrostl o0 20 %. O
kolik metr( ¢tverecnych se zvétsila plocha zahrady?

b) ObdéInikova zahrada byla 75 m dlouhd a 30 m Siroka. Byla zvétSena tak, ze kazdy rozmér vzrostl 0 20 %. O
kolik metr( ¢tverecénych se zvétsila vyméra zahrady a o kolik procent se zvétsila vyméra zahrady?

c) Obdélnikova zahrada byla zvétsena tak, Zze kazdy rozmér vzrostl o0 20 %. O kolik metr( ¢étverecnych se
zvétsila vymeéra zahrady a o kolik procent se zvétsila vyméra zahrady?



